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Az 
acélsisak 
onult a német kancellári székbe 
onnan küldi foszioros sugarait a 
ág minden tája felé, Reszkessetek 

li eljt 

m azo 
bünpa 

égtélel, 1 
usilogástól, mert ez égető és gyujtó 

tásu sugaraival mindenhová beha- 
, ahol nyugalmat szimatol. És nem 
azt hinni. hogy ez az acélsisak 
lamely nagy, inemzetközi kultura 

nek a 
Ez ü 

sárg 
étmilll 
E kas 

látja 
azzalt 

álkazi 

met latifundiumok és nagytőkeát- 
izolt függvénye. Ez az acélsisak, 
hellyel Hitler megkoronázta magát, 
m egyéb, mint a régi német biro- 
lom feudális-kapitalista süvege. 
ter diktatórikus kormányzást akar 
elé, a német proletáriátus felé és 
talmi őrületében zsarolni akar ki 
é az európai államok és Amerika 

az a 
bank 

nfegy 
hn - 
kasi 

Az acélsisak csillogása nem jelent 
ágosságot, sőt olyan fellegeket 
it, amelyek menydőörögve, haragos 
Hámok cikázásával haladnak el 
rópa fölött. Az uj világháboru 

utatja vigyorgó arcát azon acélsi- 
k mögül, amelyet Hitler a fejére 
izott. Leszerelés helyett hadiké- 
ülődések zaját halljuk. Dolgoznak 
municiógyárak, soroznak, toboroz- 

tudjt 
nenlt 

a 

31- 
az 
elő 
fől 
I 

izokat és gázmaszkokat, ágyukkat,- 
iszerelt repülőgépeket mutatnak be, 
hadinevelés intenzitása olyan len- 
letet vett, hogy már egy uj gene- 

ició szinte hősiés enteuzmussai várja 
zt a jövőt, amelyben csillogtathatja 
ényeit, bátorságát, vadságát, a sza 
adság. egyenlőség és testvériség 
evében, 
És mindez az üzletért történik. A 
apitalizmus védekezik a rothadás 
Nen. Nem tudja eltartani munka- 
adseregét, tehát pusztitani akar 

minden cívilizáció arculcsapásával, 
vilkolni akar minden isteni és krisz- 
usi elvekkel szemben, véres láguba 
ikarja boritani az emberiséget min- 
Nen kulturával szemben, helyet, te- 
et, piacot kell szereznie az Arany- 
ammutnak és aki ennek az akaráe- 
ak az utjába áil, azt falhoz állitja, 
mint lázadót, Ez az uj szellem kezd 
tedezni Európa minden zugában. 
Za szellen korbácsolja most a 
ad, emberi ösztönöket, most, ami- 
e Hider acélsisakja a német biro- 
alom piramiszán tündököl. Az acél. 

cas é 

mándéknak. minden barátságnak a gét jelenti. Megmutatja azt a halál- 
et amely a világot másfél évtized 
a borzalomban tartotta, 
Az acélsisak a véres jövőt sugá- 
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egen hatalmak ettől a káprázatos 

mbóluma, elleakezőleg, ez csak a 

hk őrjitő találmányokat ismertetnek, ] 

sisak minden békének, minden épitő 

Bukarest. Csütörtök reggel a köz- 
ponti vasuti mühelyben 5000 vasuti 
munkás sztrájkba lépett a fizetés 
redució ellen megnyilvánulé elége- 
detlenség és tilrakozás jeléül. A 
sztrájkot a munkások passziv sztrájk- 
nak proklamállák. Megjelentek a 
munkahelyen de nem dolgoztak. A 
délelőtt folyamán a sztrájktanyára 
érkezett Mirto közlekedésügyiminisz- 
ter és Marenta vezérigazgató, akik 
meghaligatták a munkások panaszait 
és megigérlék annak orvoslását a 
lehetőség szerint. A sztrájk nem 
érintette a vasuti közlekedést, az ki- 
zárólag a műhelyre szoritkozott. 
Tegnap délután Vaida miniszter- 
elnök lakásán egy értekezlet volt, 
amelyen résztvettek Samsonovici had- 
ügyminiszter, Mirto közlekedésügyi- 
miniszter és loanitaesca munkaügyi 
miniszter. Ezen az értekezleten külö- 
nösen a ploesti eseményekkel fog- 

Berlin, Hitler kancellát ma meg- 
jelent a birodalmi tanács ülésén s 
beszédet mondott, melyben hangoz- 
tatta, hogy kormánya al német tör- 
ténelem legnehezebb napjaiban vette 
át a kormányzást. Beigérte, hogy 
respektálni fogják, amit az előző 
német generációk épitettek, mert azt 
akarják elérni, hogy az ő épitőmun- 

ragaszkodjanak az élethez, ragasz- 
kodjanak az asszonyaik és gyerme- 
keik jövőjénez, az ottihonukhoz és 

fozza, de egyben intő jel a dolgozó ezen életakarások parancsára álljanak 

zompa 

lalkoztak. A miniszterek remélik, 
hogy a nyugalom rövidesen helyre 
áll. A kormány mindent elkövet en- 
nek elérésére. 

Al reggeli órákban loanitescu 
munkaügyi miniszter Ploestiben járt 
és tárgyalt ugy a munkaadókkal, mint 
a munkásokkal, Ploestiben ma fel 
is vették a munkát. 

Uljabban sztrájkmezgalmat jelen- 
tenek Moreniből, hol a munkások 
lnégy hónapja nem kapták meg fize- 
tésüket, továbbá Dambovitából Ga- 
lacból is. 

A kormány ma délelőtt kommü- 
nikét tett közzé, mely szerint Ploes 
tiben ma teljes nyugalom volt és a 
Románá Americaná munkásal között 
semmiféle ujabb zavargás nem kelet- 
kezett. A tegnapi események során 
egy Enescu nevü csendőr lábát át- 
lőtték, három másik karhatalmi közeg 

kájuk eredményeit is tiszteletben 
tartsák a következő nemzedékek. Kéri 
kormánya részére az országok kor- 
mányainak támogatását. Dr. Brecht 
porosz miniszteri igazgatótanácsos 

válaszolt a kancellárnak s beigérte 
a birodalmi kormány támogatásban 

részéről. 

Harctéri jelentés Berlinből: 
1 halott, 7 sulyos sebesült 

Berlin. Altonában egy ha- sültje van a politikai ellenfelek 
lott és 7 életveszélyes sebe- ' kiujult harcának. 

milliók számára, intő jel arra, hogy , elébe ennek a világfellordulásnak. A 
világ dolgozó millióinak az a fel- 
adata, hogy elgáncsolja a háborus 
készülődéseket. 
Ne uralkodjék az acélsisak a né- 

részesitését az országok kormányai 

CLU]-KOLOZSVAR, 1933 FEBRUAR 4. 

A kormány megnyustató nyilatkozatokkal 
sieretné ciiojlani az énségtüntetéseket 

Bukarest, Ploiecst, Galac, Dámbovitfa 
munkásságának kenyérharcát nem 
lehet csendőrszuronyokkal elnémitani 

is megsebesült, egy munkást szu- 
ronnyal szurtak meg és sok köny- 
nyebb sebesülés is volt. A vizsgálat 
egyébként folyamatban van a tör- 
téntek teljes rekonstruálása és a fe- 
lelősség megállapitása végett. 
Az uralkodó tegnap este a Regina 

Maria szinházban volt és a minisz- 
terelnök itt tett jelentést a Ploesti- 
ben történtekről. 
A kormány kéri a nagy közönsé- 

get, hogy ne adjon hitelt a riasztó 
hireknek. Amig a munkásmozgalmak 
csak normális méretüek, addig ha- 
mis hir az is, hogy a Banca Nafio- 
nala a genfi egyezmény ellen volna. 
Igaz azonban az, hogy a párisi hite- 
lezőkkel a megbizottak hétfőn befe- 
jezik a tárgyalásokat és addig a 
többi hitelezők is nyilatkozni fog- 
nak, hogy a feltételeket elfogadják-e 
vagy sem ? 

........................... 

Hifler kancellár fogadal- 
maf fesz a junkereknek 
kiválfságaik fiszfelet- 

DbDenfaríására 

MacDonald lert a 
világgazdasági 

konferencia elmöke 

LONDON. MacDonaid csak azzal 
a feltétellel fogadta el a világgazda- 

sági konferencia elnökségét, hogy az 
értekezletet Londonban fogják meg- 
tartani. 

- 

Négy milllárddal 
csökkenitik a költ- 
ségvpelés 

A pénzügyi bizottság tegnapi ülé- 
sén Madgearu kijelentette, hogy a 
tavalyi 25 milliárdos költségvetés 
helyett ebben az évben 19 milliárdra 
fog rugni a büdzsé. Amennyiben a 
külföldi hitelezőktől megfelelő en- 
gedményeket fognak elérni, ugy en- 
nek arányában 21-22 nmilliárdra 
felemelik az évi költségvetést. 

pek világa felett és ha mégis fel- 
törte magát a magasba, le kell ütni 
onnan, hogy a földre zuhanva, dara- 
bokra törjön. 

félévre 250, évemte E00 lei.
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Néhány héten belül ujjá választ- lák Kolozsvár községi tanácsát és 
már működésbe jöttek a különböző 
horoszkópok. fellektették a pártok 
térképét, jól kipontozva azokat a 
gócokat es vasutvonalakat, amelyek a városi méltóságok és stallumok pihenő helyeihez vezetnek. Választás lesz, A választások mindég kecseg. tetnek különböző jókkal, izes fala- tokkal Érdemes tehát harcba menni, koptatni a tüdőt, pergetni a nyelvet és itt-ott meglatogatni a voksoló lábort, amely nélkül mégsem lehe! azokat a kilátásbahelyezett diszes 
poziciókat elfoglalni. 
Nem is ezen jelentfékfelen" pol- 

gári voksok körül szokott baj lenni, hanem inkább a mandátumelosztás okoz némi gondot a lörtető és hang- 
adó pártvezéreknél. 

Meri sok az eszkimó kevés a 
főka. 

Annyi a párt, hogy a számuk már 
a mandáiumok számát is felülha- ladja és minden párton belül annyi 
a jelölt, mint a Tiszavirág a vizek 
szine felett, se ellenőrizni, se kinyo- 
mozni nem leheme, hogy honnan bukkannak elő és hogy milyen jog- elmük van a kivirágzásra. 
Nem okoz feltünést az. hogy ezek a Csoportok és pártok most alku- 

dozni kezdenek. 

Nem feliünő, mert vérükben és 
lermészetükben rejlik e, hogy csábitó örömök mozgásra kész- 
telik őket 

A pártok között legerősebb a nemzeti parasztpárt, amely a kor- mányhatalom birtokában szinte dik- fálja az osztoszkodás feltételeit. Tár- gyalasokat folytat az országos ma- gyar párttal, a román blokkal és ál- talában véve azt hangoztatják, hogy egységes listával kell levezetni a községi választásokat, mert a városi kérdésekben nem lehetnek politikai ellentétek. Az egységes lista hivei azonban nem keresnek kapcsolatot 
ennek dacára sem a kisiparosokkal, a kiskereskedőkkel, avagy a magyar 

! 

Bemurfatfó az uj forgalmi-adó adminiszírációjábo: pékiparosra kényszeritett adminisztráció egyik szemelvénye hivaialt kell, hogy berendezen arra a célra, hogy a forgalmi-adó nyilvántartását és ellenőrzél 
teljesiteni tudja. Az alanti tabella az eladás ügykezelését mutatja. 

firma: VÁRNADI - BRUTAnIE 

Az alanti táblázat egy 
jövőben egy ilyen iparos egész 

Elkészült a kolozsvári ta 
térképe, de nem lenci 

A programról senki se beszél csak abflelenlegi kormány követi ely a felöltekről és a mandáiumokról ,ogygszdsségi piogan 
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; els E elhivás Kelezsvá É 
ácsválaszti ű munkásságáhozi ; 

felhivást bocsájtotta ki: I é 

ver 
felü 
uccC 

almak bizosi, 
és a munkanélküliek rendes segy gazdasági szövetség kolozsvári cso- sabb adókivetést, több megér- zése. A Genfben megkötött pénz láto 

portjával, sől a szociáldemokraták- lést az itt lakó népek kulturá- egyezmény több milliárdot szab me: kal is csak udvariassági érintkezést lis igényeivel szemben és gyors tott fel évente az eddigi kiadáso, lép: tartanak fenn. reperációt kivánunk Ag szemben és a rguztésságnak elé .1 sérelmeknél, lamelyek a város kell kényszeritenie a kormányi. 
ezen vález celtaoság meg- idők óla sanyargaiják és ame- álkalmak biztosítására és a lem 
inditásánal ihakozunk minden ane lyek mind a mai napig sem jlésből kiközösítettek segélyezé, mndiasán Akozunk minden olyan lettek orvosolva forditsa Kie 
összesugás.bugás, alkudozás ellen, 

z öe ág gazdasági és pén dig amely személyi alapon all. Egységes programra van szüksége rszág g 81 és pénzi 
ker 

ü dezésénél, szanálásának alapfelletele a tem ! Mi nem vogyunk ellene annak a szerény Eyekrendezésénél a mun 
mal 

: ; ég lés megindifása, mert enélkül sen hogy egységes lista alapján tör. pedig e ny tömegek fogyasztóképessége, sem ténjék a választás, de csak ab- jehesége szenni az akaratukon ki. herbirőképessége mem javul. 
bun az esetben ha ezen lista vül ánó okokból munkanélkülivé Nem munkanélküliséggel, redul segam alapján a polgárok javára. menden szánni munkabérekkel és fizelésekkel k 
állitható össze. Ez a program a magas, erkölcstelen tantiémeknek, a gazdasági válságot megszünt pedig csakis demokratikas prog föbb önzetlenséget és őszinteségei hanem munkaalkalom biziosiiási ram lehet ua várunk a várospolitika vitelében a a drágasággal arányban lévő muni ; jövőben kérekkel és fizetésekkel és a mul 

Olyan program, amely mindnyájun. 
nélküliek rendszeres segélyezése kat összefoghat egy Közös törekvés Ha létre jöhet egy ilyen egységes A mának ezek a legfontosabbpu 

szolgálatában, a város fejlesztése, program, akkor majd összeválogat- lémái, amelyeknek megvalósitása, odkagárság lőléfe és kulturális fej juk azokat a személyekel, akik mél. dekében uj harcot kell inditanu 
lődése érdekében. Csak a minspkő tók arra, hogy egy ilyen program harcok bevezetőjeként február 5. zölttink egy polgári manifesztümo,, szolgálatában álljanak. vvasárnap délelőtt fél 9 órai kezde 
amelyben a lakosság megjelölte, Ha azonban ilyen egységes ro- gyü, hogy milyen utcákat kiván kikövez oram nem állitható öee ése. tartunk az l .. pitőmunkás. Otthon 
tetni, hogy nol kiván piacot létesi abbra is a páripolitikai szempontok teni, hogy milyen elosztást kiván a maradnak irányitó tényezők, akkor a gazdasági váiság és manka 
közterhek viselésében, hogy milyen mi majd módot fogunk találni arra alkalomszerzés vag 
javaslatai vannak a viliamos és viz. 

Av 

án 
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gó, intet nél- napirenddel. vol aek ellkaztésére és ézt a mani- pot! enegkégre vala tetinlet nél kölvatvé svársat és muntai fesztumot kiegészilhetnénk még tőbb öszinte hivei, hogy a közös sors egy sa e e ete mes eges 1 pontlal, amely az összlakosság ér- olyan barátságot kovácsoljon össze, 4 erden. a lsm 
dekeinek a felkarolásat foglalja ma- amely a város fejlődését hosszu azt a gazdasági progra ot, mely egy 
gában. időre biztosítani tudja a megvalósitása megszünteti a m hórn 

bb közi lást, igazságo 
kanélküliséget és nyomort, mely át 

Jotb közigazgatást, igazságo- a megvalósitásáért tehát harcolm ól .... 
kell. Elvéársi üdvöni hát: . . vfársi üdvözlettel kon 

A parlament pénzügyi bizottságaa A Kolosyá Helyi Szakiami maj a tisztikar fizetésének a leszaál- 4 Molozsváji Szóciájdamol litását is keri 
mét 

A parlament pénzügyi bizottságá- ! 7, illetve 9 százalék legyen a fize- A PARK reke 
nak egy küldöttsége ma megjelent öekkertés A agyminiszteri szanatorium A 
a miniszterelnöknöl azzal a kérés- ebben az ögyben valószinüleg fel 

aki 
sel, járuljon hozzá a miniszfertanács, fog szólaini a parlamentben, rámu- Gőzfürdőfjében félri 
hogy a fizetésredukció általánossá tatva a hadsereg sp ciális helyze- Memnostori at 6s sx. 
tétessék és ne legyenek privilégizált tére, amely nem engedi meg a iisz- és kádfürdő Ára s0 r 
kategóriák. Ez lehetségessé tenné, tikar fizetésének a ieszállitását. Pedikür, massage 15 M : 
hogy 10, illetve 12 százalék helyett, 

, ismételjük, hogy csak egyik, merl 
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udapest. Szerdán reggel három- 
rtét őrakor éles csengetés 

verte fel a Fő-ucca 80. számu ház 

uccára, ahol azonban senkit sem 
játott, Vissza akart menni a ház- 
mesterlakásba, amely a ház hátsó 
lépcsője mellett van. Amikor az ajtó 
elé érkezetlt, 

a hátsó lépcsőházból előugrott 
egy férfi és baltával agyba főbe 
verte. 

Klein Géza összeesett, a tettes pe- 
dig a lépcsőház földszinti ablakán 
keresztül a világitő udvarra ugrott, 
majda 

Király fürdő udvarán keresztül 
elmenekült 

A véres baltát a Király-fürdő udva- 
rán eldobla. Klein Gézát a mentők 
a Rókus kórházba szállitották. 
O -O0 0-00 

Cluj-Kotozsvár. Tragikomikus, 
vagyis inkább komikus látványnak 
voltak szemtanui tegnap délután a 
Pap-ucca és Csaba-ucca járókelői. 
A Krizbai-ucca sarkán nyugodtan 
sétálva fordult be a Csaba.uccába 
egy 20-22 év körüli fiatalember, 
hóna alatt hatalmas aktaláskával és 
át akart menni 
ról a másikra, amikor közvellenül a 
háta mögött az uttest kőzepén egy 
konfis kocsi közeledett. A ló feje 
majdnem surolta a fiatalember vál 

mikor a bérkocsis hatalmasat bő. 
ült: 

- Ho..0...0.. p! Nem a lát sze 
métől fiatalember! Mindjárt a ke- 
rekek alá kerül ! 

A fiatalember megrezzent, mint 
aki rossz álomból ébredt, hirtelen 
félreugrott, düh és ijedség jeleivel 

Telefon Telefon zes Royal-Mozgó ee 
(Az Iparkamara uj palotájában) 

3, 5, 7 és 9-kor: 

3 Hju sziv 
Főszerepben : 

Lillian Harvel 
Wilii Fritsch 
Wini Forst. 

A szezon legnagyobb operett-slagere. 

a 

Eg Corso-Mozgó * 

A tékozió niu 
Főszerepben: 

Gustav Fröllich 
Mermanna Thimig 
Lucie Englisch 
Ida Wüst. 

felügyelőjét, Klein Gézát. Kiment az 

AL 

az egyik járdá- 

a 

/ 

álltapota élelveszélyes, mert su 
g koponyacsonttörést szenvée: 
ett, 

Délelőtt Vogl József rendőrkapitány 
vezetésével rendőri bizottság száliít 
ki a véres merénylet szinhelyére. A 
bizottság megállapitotta, hogy négy 
évvel ezelőlt a ház segédháztelügye- 
lőjét, Harajda Istvánt kilakoltatiák. 
Harajda nem végezte lelkiismeretesen 
a munkáját, a lakók panaszkodtak, 
mire Klein Géza felmondott neki. 
Harajda nem vette tudomásul a fel- 
mondást, birói karhaialommal lakol- 
tatták ki. Ekkor a viceházmester fe- 
nyegetőzni kezdeltt : 

„Kiirtom a házmester egész csa- 
ládját." 

vid idővel megtámadta Klein 
Gézdt és viiriollal leöntötte, 
Kleint kórházba vitlék Haraj. 

-OO p40 

arcán fordult vissza a káromkodó 
kocsis felé. Azonban ez volt a 
veszte. 

A kocsis amint megpillantotta 
az arcát az előbbinél is nagyob 
bat kidltott és ostorával fenye 
getőleg suhintoti egyet a leve. 
gőben 

Ugylátszik, hogy meglepő hatást 
gyakorolt az ostor megsuhintása, 
mert lábait egyre gyorsabban kezdte 
szedni, de a kocsis sem volt rest és 
mivel az ostornak hosszua a nyele, 
nem is kellett a karját nagyon ki- 
nyujtania, hogy csak ugy ostorvég- 
ről elkapja az iszkoló ifjonc hátát. 
Az ucca járókelői hangos haho- 

tával szemlélték a különös jelenetet. 
Elől szaladt az első ostorcsapás 
után futásnak eredt fiatalember, há- 
tamegett a bérkocsi bakján a felbő 
szült kocsissal és kezében a hosz- 
szünyelü ostorral. 

Igy ment ez körülbelül a Pap 
ucea közepéig, amikor is a fiatal- 
ember belátta, hogy elsőnek sehogy 
sem kerülhet ki szerencsésen ebből a 
marathoni futóversenyből és beme- 
nekült egy kapu alá. A kocsis is 

megrántotta lovának gyeplőjét, ezzel 
lelezvén a „telivér angol paripájának", 
hogy meg szeretne allni. Nem kétel- 
kedünk a kocsis lovának tempera- 
mentumában, de ez alkalommal ő is 
sok hajlandóságot mutatott a meg- 

Harajda kilakoltatása után rö 

.. 

állásra. A kocsi egyet zökkent és 

Erdélyben elsőnek beren- 
E ison dezett beszélő filmszinhaa 

Kezdete 3, 6 és 9 órakor: 

Emilésa detekűivek 
Főszerepben : 

Fritz Rasp 
Mathe Haaek 

Öfensége parancsol 
Főszerepben : 

Nagy Kató 
Willy Fritseh 

Baltával leütötte házmesterét 
bosszuból egy viceházmester 

dát lelartóztatták és egésrség- 
rontás miatt másfélévi börtönre 
itélték. 

Harajda bosszuszomja kiszabadulása 
után sem enyhült, egy alkalommal 
az uccán agybafóbe verle botjával 
Kleint és később is fenyegető leve- 
lekkel árasztotta el. 

Harajdát Görgey Artur-ucca 25 
számtui házban lévő lakásán nem ta- 
lálták. Menyasszonya, akivel szoba- 
konyhás lakásban lakik két éve, el- 
mondotta, hogy Harajda az éjszakát 
nem töltölte otthon. Délelőtt az 
asszonynak, aki takaritásból tartja 
fenn magát, megmutatták a véres 
baltát, mire az asszony kijelentette : 
,Ez a mi baltánk". 

Harajda megkeresésére 
nyomozás indult. 

széles körü 

.... 

ERTE VÉGIG 
a Pap-uccán vejet egy 
szadista bérkocsis 

megállott azon kapu előtt, amelyen 
néhány pillanattal ezelőtt fiatalem- 
berünk kámfor módra elillant, de a 
kocsis mielőtt a kocsi megállt volna, 
lent termett a földön és szemeit 
meresztve kémlelt be az üldözöttjét 
elnyelő kapu félhomályába. 

Ez csak egy néhány percig tartott. 
Egyszerre azonban a dühtől kidül. 
ledt szemek mintegy varázsütésre 
kifejezést változtattak és az előbbi 
tajtékzást megdöbbenés váltotta fel. 

Néhány lépést hátrált ugy, hogy a 
ló feje mellé került és annak feje 
fölöit átnézve várta azt, aminek jönni 
kell. Amit pedig várt, csakhamar 
megérkezett. 

A kapu alól öt fiatalember ron. 
fotlt ki s a háitérben az ezelőtt 
néhány perccel eltünt paszziv 
főszereplőnk arcvonása is ax 
előbbi harc jeleivel alapoean 
földagadt vörös hurkákkal. 

A látszat szerint azonban, a ko- 
csis uram többet látott, mint ameny- 
nyit várt, mert fölpattant a bakra, 
megrántotta a gyeplőt, mire a gebe 
a konflis ló megszokott tempójáben 
poroszkálni kezdett. A kocsis a je- 
len helyzetben ugylátszik lassunak 
találta az „iramoié, mert azon os. 
torral, amelylyet az elóbb még fia- 
talemberünk képét simogatta, teljes 
erejéből végigvágott a szegény pá- 
I n. 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 
........................ 

3 5 7 9kor: 

Aranupók 
Edgar Walace ponpás bünügyi törté- 
ténetee. - Főszerepben: Edmund 

Lowe és Lols Moran. 

És Az 1932-eslosan- 
gelesi olimpiász 

filmje. első hiteles 1000 m.-es 

eeee 

(aaaa 

3 

Ezalatt az uccán a kirontott gárda 
haditanácsot tartott, 

miközben a főkősünk elmesélte, 
hogy nem most taldlkozott elő- 
ször a kocsis ostoi zatásd- 
val. hanem bérkocsis apósa bő- 
ven adagolta számára mielőtt 
lednyái feleségül vetle 

és tette hozzá mély sóhajjal : 
- De sokkal több reményen 

van hozzá a jövőben, mert nekem 
nem nagyon tetszett a kocsis- ostorra 
szerzett férj szerepem, ottan hagy- 
tam leányával együtt!.. 
östéesssteevenlzelltana 

Trandafirescu és 
Jurisi ezredesekei 
rebabilitálta a ke- 
loxzspvárilörvény- 
szék Grigorica 
Teodor rágalmai- 
val szemben 

Claj-Kolozsvár. Tegnap a ko- 
lozsvári törvényszék II ik szekciója 
érdekes rágalmazási bünpert tárgyait. 
Az ügy szereplői Jurist Gheorge és 
Trandatirescua Constantin orvos-ez- 
redesek és Grigorica Teodor keres- 
kedő. 

A per előzménye a következő: 
Teodor Grigorica becsületükben meg- 
támadta Jurist és Trandafirescu or- 
vos-ezredeseket, miszeriut őket tiz- 
ezer lej elsikkasztásával vádolta meg. 
A becsületükben megtámadott ezre- 
desek feljelentést tetitek az ügyészsé- 
gen és a vizsgálat megejtése után 
az ügy a kolozsvári törvényszék 
II-ik szekciója elé került. 
A törvényszék két napos tárgya- 

lás után meghozta az itéletet, miely 
szerint Teodor Grigoriecát minden 
alapot nélkülöző rágalmazásért 15 
napi elzárásra, 1000 lei mellékbün- 
tetésre és 1 lej becsületbeli kárté- 
ritésre itélle. A törvényszék a meg- 
rágalmazott magasrangu tfiszteket 
ezen itélettel teljes mériékben reha- 
bilitálta. 
Az itéletben azonban sem az ügyész, 

sem a becsületükben megtámadott 
sértettek nem nyugodtak meg és az 
itélet ellen sulyosbitásért a láblához 
fellebbeztek. 

Fizessen elő 
a „Mal1 DUVilág"-ra 

CARMEN Mezgó 
Pénteken 

Vihar a 
Kárpátok fölött 

Főszerepben : 
Alphous Fryland 
Lilian Elle. 

Legujabb Radio News journal. 

elan 

Román Opera - Nemzeti Szinház 

Dalpourgis 
éjszaka 

P Stefanesca Goanga baritenis"a 
felléptével. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
s. Gh. Baritiu 4. (Volt Malom-ucca) 

Telefomszám : 228 
Frlelős szerkesztő: 

wWoTIZKY GYULA 
- 

inspekciós győgyszertárak Dr. 
Hintz, Pe ta Umni (Főter), Flohr, 
Calea Regele Ferdinand (Ferenc Jó 
zsef ut) Dr. Halász, Pieta Cuza 

vVoda (Bocskay-tér), Diana gyógy 
szertár, Str. Jorga (Jókai-u.) 

Maniu Gyula hosszabb időre 
utazott külfö dre. Az Epoca sze 
rint Maniu Gyula, aki elutazása al- 
kalmával kijelentette, hogy február 
végén hazatér, közölte barátaival, 
hogy marcius vége előtt nem tér 
vissza az országba. 

A német hadügyminiszter nem 
tartja kivánatosnak hogy a had 
sereg politizáljjon Von Blomn- 
berg tabornok, a birodalmi hadügy 
műniszterkiáltványt intézett a Reichen- 
wehrhez, melyben kihangsutyozza, 
hogy fenn akarja tartlani a birodalmi 
hadsereg párlok felettiségét s nem 
tartja kivánatosnak, hogy a politike 
beférkőzzék a hadseregbe. 

A kolozsvári ,Törekvés" dal- 
let toyo év februar 4 én szom- 

baion este fél 9 órai kezdettel tartja 
müsoros jelmezbálját az EÉpitőmun- 
kás Orhon összes helyiségeiben Str. 
Vaán (Patak-u.) 7. szám alatt, melyre 
mindazokat, kik névre szóló meg- 
hivót nem kaptak, ezuton hivja meg 
a rendezőség. 

A KKASE skiverseny kiirása. 
A KKASE teli sportszakosztálya ked- 
vező időjárás esetén, 1933 február- 
hó 5-én clubközi skiversenyt rendez, 
az alábbi feltételek mellett, melyre 
minden egyesület versenyzőjét ez- 
uton hívja meg a rendezőség. Ezen 
versenykiirás egyuttal meghivó is, 
mert külön meghivót nem Docsáj- 
tunk ki. Versenyfeltételek: A. Futó- 
verseny 10-15 éves gyermekek ré- 
szére cca 5 km. távon. B Futóver- 
seny 16-20 éves ifjak részére cca 
8 km. távon. C. Futóverseny 20 
éven felüli kezdőknek cca 10 km. 
távon. D. Futóverseny 20 éven fe-- 
Jüli haladóknak cca 12 km. távon. 
Kezdők, minden skiző, aki még nyil 
vános versenyen nem velt részt.- 
Haladók, minden skiző, aki nyilvá- 
nos versenyen már részt veit. A 
verseny a Burgya vendéglőn tul 
kezdődő dombokon lesz, mely te- 
repváltozatossága miatt rendkivül 
alkalmas verseny célra. A verseny 
kezdete délelőtt fél 11 órakor. Je- 
lentkezés a starthoz és a sorsolás 
pontosan délelőtt 10 órakor. Neve- 
zési dijak számonként 30 lej a B. 
C.D. kategóriákban, az A. kalegó 
riában 20 lej. Nevezési dijak a ne- 
vezéssel együtt legkésőbb folyó hó 
4-én esle 6 óráig a Schuster Emil 
sportüzletben adandók le, Ovás-dij 
200 lej, Dijazás versenyszámonként : 
5 induló esetén 2 érem, 8 induló 
esetén 3 érem. Dijkiosztás folyó hó 
8-án esle 9 órakor az Unit. Coll. 
tornatermében. - Minden egyesület, 
amelynek versenyzői indulnak, ké 
retik, hogy egy megbizottat a ver 
senybiróságba és két megbizottat 
versenyellenőrnek kiküldeni szives- 
kedjék. Megfelelő számu jelentkező 
esetén (minimum 22) ugyancsak t. 
Ő 5én délután 2 órai kezdettel 

vadászversenyt rendezünk, melynek 

szombaton, 1933. február 4 én, dél- 

Rubin: A sporotrichoza egy esetéről, 

nevezési dija 10 lej. A győziesek 
egy-egy ajándéktárgyat nyernek. 

aaa/aaaafafa(a 

Rendkivül 

1 m. Mosott vászon L 13 

1 darab fehér férfi ing 
1 méter combiné batiszt 

1 ,Házi vászon „ I1 
1 „Gyerm. fehérn. vászon, ro 
1 ,„ Fehérnemü vászon , 25 
1 ,„Kelengye vászon „20 
1 , Alsólepedő vászon , 58 
1 , Paplanlepedő vászon , 75 

1 darab 2 szem. cloth paplan vattával Lei 295. 

Szabó Jenő üvanagyárutázátan Ciui 

a
 

olcsó árai: 

1 m. Tussor combinéra L. 25 
6 sz. Kávés garnitura . 168 
6 „Étkező abrosz „, 08 
1 drb. Törülköző „ 22 
1 ,„Alsólepedő „ I25 
1 ,Zsebkendő , ő 
1 „Kávés szalvéta „5 

Lei 175. 
Lei 9. 

Általános szírájkotkészitenek 
elő a némelf kommunisfák 
Berlin. Ügy hirlik, hogy titokban 

tárgyalások folynak a szociálisták 
és a kommunisták közölt, a közős 
front kialakulásáról. Nem lehet tudni, 
hogy sikerül-e megegyezést létre 
hozni. A szociálisták ugyanis ellene 

vannak az általános sztrájknak, mert 
ez kudarccal is végződhet, mig a 

éltalános munkabeszüntetés érdeké- 
en. 

ismerteti pros- 
ramját a rvőnoráspan 

Paris. Daladier kormánya pén- 
teken bemutatkozik a törvény- 
hozásban. A kamarában a mi- 
niszterelnök, a szenátusban Pé 
nancierigazságügyminiszter fogja 

ismertetni a kormányprogram- 
mot. A szanálási költségvetést 
az uj kormány csak a hónap 
második felében terjeszti elő. 

i 
.... 

A kolozsvári orvesszövetség 

után fél 6 órakor szakülést tart, a 
belgyógyaászati klinika előadótermé- 
ben a következő programmal. I. 
Prof. Teposu és Dr. Danicico: A 
vesetuberculosis egy esete átfuró- 
dással a vese környezetlébe. Dgs. 
pielografiaval, vesekiirtás, gyógyulás. 
2 Prof. Popoviciu és Opreanu: A 
Meid-regim hatása az alapanyagz 
cserére gyermekeknél. 3. Dr. Bopa 

készitmények bemutatásával. 4. Doc. 
Dr. Kernbach: Az acut alcoholmér- 
gezés egy esetéről. 5. Doc. Dr. 
lancu és Dr Uleia: AÁtmeneti zava- 
rok az első auarzkezelések után. ő. 
Doc. Dr. Gavrilá: A Skarlatnephri- 
tisről. (Összefoglaló előadás). Az 
ülésre érdeklödőket szivesen lát a 
vezetőség. 

Az Ellenőr uj száma. Tólh Sán- 
dor politikai, kritikai és közgazda- 
sági lapjának, az Eflenőr nek leg- 
ujabb száma e hó 7-én, héfön je- 
lenik meg rendkivül gazdag, nivós 
és vállózatos tartalommal. A lap 
kapható az egész országban. 

Vilmos excsászár folyton be 
tegeskedik. A lapok közlik, hogy 
Vilmos excsászár már helek óta nem 
hagyhatja el betegszobáját. Az el- 
mult héten az excsászárnak kösz- 
vényrohamai voltak. Egyébként ha- 
todik hete egyik meghülés követi a 
másikat. 

Féláru vasuti dijkedvezmény 
nászutas pároknak. jJugoszlaávia 
vasutja féláru viteldijkedvezményt ad 
nászutas-pároknak. A dijmérséklési 
igényjogosultság külföldiekre is ki- 
terjed. 

A népek engesztelhetetlen gyü- 
lőletének kiküszőbölése nélkül 
a viággazdasági krizis nem 
oldható meg Az amerikai köruton 
wolt Feschiwanger hires német re- 
gényiró meghivást kapott wasking- 
toni látogatásra Roosewelt feleségé- 
től arra az időpontra, amikor már 
az ő férje fogja irányitani az Egye- 
sült Államok politikáját. Az iró 
amerikai körutján tartott előadásai- 
ban a népek engesztelhetetlen gyü- 
lőletének kiküszőbölését sürgette, 
mert anélkül a világgazdaság bajai 
nem gyógyulhatnak meg. Azt is 
hangoztatta, hogy a politikusok ille- 
téktelenül avatkoznak bele a gazda- 
sági élet nagy próblémáiba s hozzá- 
nemértésükkel még kimélyitik a 
világgazdaság krizisét. 
adleeaseaasosadsosaeacsa 

Megrenditő bánya- 
szerencséflenség 
Japánban 
LONDON. Shiranezán japán ke- 

rület egyik szénbányájában bánya- 
légrobbsnes 6 munkást megölt. Ti- 
zennégy bányászt sulyos állapotban 
szállitottak kórházba. Egy eltüntje is 
van a bányaszerencsétlenségnek. 

kaphatja 
órakor mindenütt Figyelje meg! 

MHiranyagával mindem 
más lapot megelőz. 
Lapzárta rezgel 8-kor. MAI VILAÁGot 

Dászon, damuasi, aszialnemu nagyelárusitás ! 

FEHÉR HÉT! 

kommunisták tovább agitálnak azi 

Az Aranypók 
és az Olimpiászfilm 

Péntektől kezdve szokatlanul gaz- 
dag műsor fut a Szinkör Mozgóban. 
Az első iilm a legujabb németül 
beszélő Paramount-zsurnal, Ezt kö- 
veti Edgar Wallace világhirü regé- 
nyének, az Aranypóknak filmje Ed- 
mund Lowe-al és Lois Moran nal, 
Végül az 1932 es los-angelesi Olim- 
piász közel ezer méteres filmjét ve- 
titik, amely az olimpiász legkima- 
gaslóbb eseményeit kitünő felvéte- 
lekben örökitette meg. 

A Szinkör Mozgóban a jövő héten 
jön a szezon egyik legnagyobb si- 
kerü operettje. a Nem kérdem, ki 
vagy ? A Nem kérdem ki vagy ren- 
dezője: Bolváry, Zenéjét szerezte: 
Robert Stolz. Főszereplői: Liane 
Haid és Gustav Fröhlich. 

Szinkör Mozgó heti műsere: 
Péniektől 3, 5, 7 és 9-kor: Aranypók, Ed- 

gar Walace pompás bünügyi története 
Edmusd Lowe és Lois Moran-nal. 
És: Az 1932.es losangelesi olimpiász 
első hiteles 1000 méteres filmje. 

.. . 

A Román Opera műsora 
Péntek: Faust és Valpourgis éjszaka. P. 

setaneseu Goanga bariton sta fellép- 

Vasárnap este: A madarász. 

Az Építömunkás Otthon 
mozi műsora : 

Vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor uj müsor 
Itél a Inyeszter. Megható orosz 

ttörténet az orosz felfordulás idejéből. 
Eőszerepben: Olga Chechova, Mane 
Stüve és Angelo Ferrari. i 

BUKAREST. 13 Gramofon. 14 Gramo- 
fón. 18 Rádiozenekar. 19.10 Előadás. 19.25 
A hangverseny folytatása. 20 Előadás. 2040 
Gramolon. 21 Szimf. hangverseny. 21.30 
Előadás. 22.15 Hangverseny folytatása 
BUDAPES. 10.15 Budapesti koncert- 

zenekar, 13 Harangszó. 13.05 Rádió-kvintett 
16.30Diákóra. 17 Révész Béla előadása. 
18 Gramofon. 19.20 Rádiózenekar. 20.20 
Előadás. 2045 Caramba, operett a Kama- 
rasz nházból. 
BECS 12.30 Cerda-kvartett. 13.40 Milá- 

nol Scala kórusa gramofonon. 14.10 Gra- 
mofón 17.45 Hangverseny 21.05 Zenek ri 
hangvers. - vezényel Erich Kleiber. 23 
Wacek-zenekar. 

e.zss 

Kicserélik az Ame- 
rikai diplomua- 
1ákai 

LONDON. A lapok washingtoni 
érlesülései szerint az amerikai dip- 
lomáciai vezelők kicserélése közvet- 
lenül küszöbön áll. Berlini nagykö- 
vetnek Róbert Dunbaz chicagói gaz- 
dag magánzót kombinálják. Párisba 
hasonló minőségben valószinüleg 
Binghan lonievillai biró fog kerülnit 

Ömven népiskolát 
záriak Dbe Berlin- 
ben fulenzajár- 
vány mmiai 
BERLIN. Az iníluenzajárvány ter- 

jedőben van. A hivatalokban és az 
iparvállalatoknál. továbbá a rendőr- 
legénység és a Biechswahr legény- 
sége körében igen sok a beteg. Ber- 
linben több, mint ötven népiskola a 
járvány miatt zárva van. A rajna- 
vidéki Reichumban 72 iskolát kellett 
bezárni, a tanulók több, mint felé- 
nek megbetegedése következtében.



mavzsao v EVFOLYAM, 28. SZA ZAM 
Matadorok hatalmas szobordiját a FoOcdcseTi un. . s t VI 1 Jóbarát agglegényei vették át meg- [Fogadj k őrzés végett. . . eee A rendkivüli baráti találkozáson vers ő Megkezdődött a Hengyelo i KIT elnökén kivül, Pintye a Jóba- Maslar versenyzó lett az 1500 Mes téli zsidó olimp ez rszás rátok diszelnöke is résztvett. j világbajnoka Varsó. Zakopanebae ma megkez- A mérkőzés revánsa február hó Rőma. Bardeneccniaban olvadás dődött a Makkabi klub által rende. 7-én kedden lesz a Gacdan pályán. állott be s a hőmérő 10 fokig emei. a zsidó téli olimpiász. Az európa. Február 3 án, csütörtökön Glória, kedett. Ennek ellenére megtartották 2elt z beállott olvadás Zakopanet és Avram jancu között barátságos a 

a főiskolai világbajnokságok kereté- sem kimélte meg s igy a rossz jég- Cardan-pályánn ben a Franciaország - Lettország viszonyok miatt a műkorcsolyázó Január hóban a szövetség csapa- eemékőzést amelyet a anel velsenyeket nem lehetett elkezdenis tai 47 mérkőzést tartottak. i ő csak a isi-fütőversenyek egynéhány Eze mérkőzéseken 1248 játékos régvat oksponyoltották denlejen számá bonyoliitottak le. személy vett részt. Összesen kidob 
: et, 

; 
ütöttek 

am elyben a magyar Lindner Gedeon rebruár 17-én Jesz a román- akoll agoót és evvel le lett a világbajnok 2 perc 43.6 mp. csehszlovák válogatott Korcso- é 1 idővel. Második let a lettországi lyaverseny Pénteken este 8 órakor a Telpas Andrikson. A műkorcsolyázó világ Prága, Később kijelölendő csen pálya kstermében a szévetség vé 
bajnokságokat a kedvezőtlen jégvi sziovákiai városban február 17-én lasztm nyátartjá a le *e kó 
szonyok miatt nem lehetett folytatni. román-csehszlovák válogatott gyors- ülését. - Inökök megjelen sre 
A főiskolai világbajnokságok pont- korcsolyázó verseny lesz retnek. versenyében a fegnapi eredmények Tudja Pancser, hogy nagyon fél, A brassói kerület Dancs István tem ezt a Laput ? A Cuazisták tud. 

után Olaszország veze: 54 ponttal, 
(Gambrinus-vendéglő) Str. Lunga niiltik azzal fenyegették meg Luputl, 

második Magyarország 16 5, harma- Tekéző sport 12. szám alatti pályáját 
! A 

leigazolia hogy lelővik 
dik Franciaország 18 ponttal. Február elsején játszotta le a Jó és a szövetség 17. szám alati pályái - UÜgyan, mi ez egy Hitler fe. 

barát és Matador a Jóbarát 8 éves sorába iktatja. Felavatását a brassói nyegetéséhez képest 2 Hitler az egés 

Nem vesz részt az Ed t i i i Vig-Barát és Bolonyai csapatok ün- émnet got leteritéssel fenyegeti 
riors jéghokui eszba a z n.. mérközéét nelélyasen végzik elákatána Néme esat sejáteko e 
rrágai világbaja vl ellen 170:158 arányban. Mig a szo Zsinor csapata Alsórákosról is részt Hindenburg. Neurath, Papen és 

London Az Edmonton Superiors vetség elnökenek 5 drb szép diját fog venni. többi mérsékeltebb politikusok mos 
kanadai jéghokki csapat hajón visz. a jelenvolt bölgyek nyerték. egy táiból esznek Hitierrel. 
szatérőben van Amerikába, Elutazá- 

-Ezen se csodálkozzék Majt 
suk váratlanul hatott. Nem tudják, 

ugy járnak ezek is Hitlerrel, mint 
miért nem akarnak résztvenni, ha A vágo6idi inségfünfe- n János gazda a béreseivel, aki egy 
már európai turnén voltak, a prágai 

tálból ette velük a gulyást A gai. 
F 

. 
í h 

világbajnoki versenyeken. A világ- / fésnek a rend OI sSeg dának szemet szurt, hogy Anári 
bajnokság favoritjának az Egyesült ( ! 

mindig csak hust vesz ki Rászól 
Államokbeli Massachusetis Rangers er élyesen Defefr véger Hé, Andris, krumplit miért nem 
csapatát tekiniik. Világbajnokságát 

esz kemed? 
csak a Torontostehetnagvitássa Tegnap délelőtt az itjumnnkás Azonban a Csaba-uccában mint- - Andris világfájdalmas arcdl 

amelynek csapata talán épen az Ed- kommunisták egy jól előkészített egy 60-70 töből álló ifjumunkás vág: 
monton visszatérésének hírére hatá- tüntető felvonulást akartak rendezni. csoport ellenszegült a karhatalom - Hagyja el gazáuram, jau ne 

rozta el áthajózását Európába s Ezen szándékukról a rendőrség tu- felhivásának, mire a Todorascu rend kem a hus 1. 
részvételét a világbajnoki tornán. domást szerezvén, a rendőrkvesztor őrkomiszár vezetése alatii rendőr- —- Szóval idővel Hitlernek is jó 

intézkedésére és a személyes veze- szakas gummibotokkal igyekezett lesz csak az ország is ? 
. tése alatl megfette a szükséges In- szétosziatnl a tömeget. amiből aztán Mára ennél a bölcs szerénységnél 

aapelták vlaieorsságé- tézkedéseket a tüntető felvonulás kőlcsönös verekedés támadt. Eköz- maradank. 
mérkőzést megakadályozisára, Már a kora reg- ben az ifjumunkások közül egy szzesez.. 

Berlin, A Franciaország-Német- geli órákban a csendőrjárőrökkel Löwinger Emanul nevü egyén neki. 
! 

ország válogatott footballmérkőzést megerősitett rendőrosztagok szállták ugrott Todorascu komiszárnak, föld- Sfelescu vasgár- 
a birodalmi gyülési választások miatt meg azokat a külvárosi uccákat, hőz vágta és sulyosan inzultália. A disia képviselőel. 
mem tartják meg március 5 én, ha- ahonnana rendőrség értesülése sze. rendőrök Löwingert lefogták, mire a len öatóságelleni 

uem vagy előrehozzák február 26 ra, rint kisebb csoportokban tervezték a tömeg szétfutott. A rendőrség Löwin. erőszak miati 
vagy elhalasztják március 12 re. felvonulást. A kisebb csoportok fel- gert, Mesesan, Hermann Ernő itju- - vonulásának megakadályozása sike- munkásokat letartóztatta és megindi- 2 Hata 1 eljár as 

Május 9-re sorsolták a Davis- rült is és komolyabh összediközésre tották ellenük az eljárást. 
emp mérkőzések első fordulóit nem került sor. 

" 
A parlamentben tegnap szóvá tet- 

Paris. Az Elysée palotában ma ...... ték Stelescu vasgárdista képviselő- 

kisorsoliák az 1933 évi Davis-cup M , ; . nek és társainak egy kedd éjszakai 
eletkézések eaő zordulótt, Lebrun, egegyezés az angol- Megszünt a vasufi incidenset. A Lupta szerint Steles- tör 
aált aplematat erosbán atteperzsa petróleunm- forgalom Irországban cuék egy kurcsmaban Osszevereked- 
aitált diplomáciai testület jelenlété : 

tek több munkással, azután beron- ) SZé! 
ben annak a reményének adott ki- konfliktus ügyében LONDON. Uister fővárosát, Bel- fottak egy örszobába, ahol inzultál- 0rsi 

fejezést, hogy a jövő évt sorsolás GENF, Jólinformált helyről szár. fasfot a vasutasszirájk miatt napok tak egy rendőrörmestert és össze- az 

lás ujra Párisban lesz, mert a fran- A ormált helyz sz r őta csak tengeri uton lehet megkö- törték a berende zést, majd végtl 
cia teau ebben az évben is meg- maz i ie könifkt az a yét zeliteni. A mérnökök és a műegye- egy hadnagyot is megvertek. Stelesc! au 

fogja tudni védeni a Davis-cupöt. narzsa Be ré eum ontliktus én igen] teni halígatók által vezetett nehány és ftársai ellen hatőság elleni erő- É 

Az első fordulókat május 9-ig kell sikert A eig megegyezést léte- szükségvonat sinek felszedése és a szak miatt megindult a bünügyi el- as 

lejátszani. siteni. Bei prmány visszaadja jelzőberendezések elpusztitása miatt járás. likt 
. a Ang tót Amati Inak eyent csak óriási késésekkel és rövid tá- ...... 
I] fog rutai uk nő Viszon ad vokra közlekedik. Az északirországi 

nis. 
og lutni ahhoz, hogy a szerződés vasutasok sztrájkjának támogatására Fizessen elő 
végrehajtását felülvizsgálják a társa- ; ; ; i D 00. 

és minden f , az ir szabadállam északi vonalainak a Ma ilág""-ra, 

smin e1 aluban ság könyveibe való betekintés ut- munkássága, Összesen több, mint yel k lpky mi ján is. három ezer ember szimpátiasztrájkba Dr. Radnay-Fényes táncis- 
előnyösmegszálini 

lépett. Ezeken a vonalokon sem le- kolában (volt Farkas-u. 7. szám, A 
Hitler közigazga- het már szó rendszeres vasuti for- emelet) február 8-án kezdődik 3 ány 
kel akarja leeiei- Tovább folyik a vér Ugyaneze pen ie órái Mhan vaszi „Babakolon" is, melynek őrál 

a lenné fenni a Kkom- Berilin külváro- iu5 óráig lesznek. Beiratkozni Tel 
ő i ! ] őlle munisia pártor salban mindkét kolonba minden esle 7 k 
I I5 l zál Dal Barlin, Egyelőre kizártaak Berlin. Pforzheim ipari ne- sriie, ata táncorák alat I látszik a kommunistapárt betil- gyedében ujabb összeütkőzések hivják meg a tánctanárok állandóai csa 

Előzékeny kiszolgálás. tása, mert ez ellentétben állana Vvoltak a politikai ellenfelek kö- szép közönségüket a legközebbi hat 
Kellemesen fütölt szoba az alkotmánnyal, amelyre az uj zött. A kommunista pártirodát koszornestére, melyet vasárnap 5e birodalmi kormány is esküt tett. a hatóságok lepecsételték,. A álak eeánay által veze 

Kitünő ellátás. Valószinübb, hogy a párt mü- külvárosi kerületekben szurt, vá- .. 1 
a kődését inkább közigazgatási gott és lőtt sebekkel nyolc su- - mo 

Naponként és pzemélyenként intézkedésekkel fogják lehetet- lyos sebesültet szedtek össze etat örm, s. ez t lenné tenn. s szállítottak körházba, ! azritiu Ne. a. Telefon : 86 


